

# 俩男童结伴钓虾不幸溺亡

## 岸边堆着衣裤,打捞上岸时相拥一起;事发水塘曾有取土

发动家人,联合村民,千辛万苦找了一夜,把河西村每一个角落都寻了一遍,还是没能发现两个孩子的身影。次日清早,在村边几百米远的水塘边,一堆衣裤被意外发现。村民跳入深不可测的水塘,找了20多分钟,在离岸边约七八米远的水域,捞起两名“失踪”一夜的男童,都已溺亡。两男童相互搂抱在一起,手臂上扬。

■ 张婷 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



两少年落水水塘

### 同村小伙伴蹊跷“失踪”

省城南岗镇河西村。9岁的小鑫(化名)上小学二年级,11岁的小涛(化名)上三年级。6月24日,暑假第一天。

小鑫的爷爷孙大叔只记得,上午11点多,孙子一个人出门离去,“我站在门口喊了几声,让他早点回来吃饭,他应了一声。”这一次告别,爷爷刻骨铭心。直到下午3点多,孙子还没回家。

爷爷只好在村庄里挨家询问,他还以为孙子可能去哪家看动画片,忘记回了。天黑之际,同村小涛的父母回到家,没找到小涛,多番打听,都说没见到人影。两家人发动亲戚朋友,联合村民,到处寻找。

小涛的舅舅陶友伍说,一直找到凌晨,都没结果,“除了本村外,最远都找到小庙,也找到了农田那块,天太黑,走过那个水塘都没留意。”

### 次日上午被发现溺亡水塘

陶友伍口中的那个水塘,位于村庄西侧。孩子不见了,家人拨打了报警电话,他们的最坏打算是,两个孩子贪玩迷路了。

6月25日天亮之后,有村民路过池塘边,在岸边发现一堆衣服,叠得整整齐齐。水塘表面看不出异常,水性比较好的村民下水后,才发现平均有1米多深,因塘底经过不规则取土,致使环境特别复杂,“里面有个凶,大

概有3米多深。”村民小心翼翼潜下,最后就在这个凶里找到了相拥在一起的孩子,早已没了气息。警方勘察,怀疑两名少年系溺水身亡。

小鑫的爷爷说,在岸边找到了两根钓虾的竹竿,他才怀疑孙子很有可能是跟同村小伙伴约好,来到这口水塘钓虾。“一直惯着孩子,生怕出一点事情。”小涛的母亲陶玉萍噙满眼泪。

### “留守儿童”没能见上父母一面

小涛的父母靠在镇上打点零工维持生计,陶玉萍称,自己平时也怕孩子调皮去水塘玩耍,甚至在事发前天夜里,还一再叮嘱小涛,暑期千万别去玩水,小涛满口答应。

出于风俗考虑,孩子生前的衣物都烧掉了,唯一留下了一台点读机,“点读机花了1300块钱,是我一个多月的收入,看城里娃都有,也不想亏欠孩子。”如今,留给陶玉萍的念想,还是几年前春节拍的那张全家福照片。

相比而言,才9岁的小鑫是个

标准的“留守儿童”,他跟66岁的爷爷一起生活,“一年到头只能看到父亲一次”。爷爷孙大叔说,小鑫的父母很早就离婚了,但都没有成立家庭。

“孩子父亲在昆明打工,一年就回来一趟,每次回来都快认不出自家儿子了。”孙大叔无法言语这种痛楚。

好在母亲离得不远,小鑫太想念时,爷爷才会打去电话,母子二人就有了短暂团聚。

### 水塘曾被取土,附近并无警示牌

孙大叔说,那口水塘过去是村里的“当家塘”,用于农田灌溉,但这几年一直废弃未用,记者在这口水塘边转了一圈,没有发现任何警示牌。

河西村的殷书记解释称,该水塘在去年被邻村一村民承包下来,打算用作养鱼,进行了改造挖深,“但

现在还没投入使用”。

殷书记也问了该承包人为何没有警示牌,对方称“曾插了警示牌,后来弄没了”。

目前,两名少年的遗体已被运至殡仪馆保存,村委会也配合家人处理善后事宜,“等家人情绪稳定后,再出面协调赔偿一事。”

## 禁毒日,警钟长鸣

### 合肥警方侦破涉案84人特大毒品案

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 6月25日,记者获悉,经过4个月秘密侦查,合肥警方侦破一起特大毒品案,涉案人数84人。警方缴获大量毒品,其中包含新型毒品“奶茶”。

去年,合肥经开分局成立联合专案组,经过4个月秘密侦查,掌握一条由广东省流入合肥的贩毒通道。该团伙是以李某、马某为首的贩毒团伙。

这两名主犯年龄不大,李某,27岁;马

某,24岁。据悉,他们贩毒时,一般由马某联系广东卖家,确定毒品和数量,及交易细节。后由李某接货回合肥,再通过手下的人出售。

今年3月14日,专案组获得重要信息,李某等人准备去广东进货。当月17日,警方分别将返回合肥的李某等人抓获。一同抓获的还有各类违法犯罪人员,共84人。当场缴获毒品神仙水58瓶、K粉2000克、冰毒9克,还有49包新型“奶茶”毒品。

### 淮南集中宣判5起贩毒案

星报讯(李旭东 刘志超 记者 雷强) “6·26国际禁毒日”前夕,淮南市谢家集区人民法院集中公开开庭审理

并当庭宣判了5起涉毒犯罪案件,5名被告人分别被判处6个月至1年6个月不等的有期徒刑,并处罚金。

### 女性、未成年人成毒品消费者

星报讯(正言 记者 王伟伟) 6月25日,在国际禁毒日到来之前,合肥市中院宣判一起贩毒案。四名毒贩,一人无期,三人七年以上。

从近年合肥市中院审理的案件来看,百克海洛因在云南边境地区市价为7500元左右,到广州、四川则可高达2万元左右,运至合肥则可卖5万至7万元。

此外,当前,毒品犯罪群体由无业人员向有职业的社会阶层扩散,且女性和未成年人在毒品犯罪中占一定的比例。

据透露,女性参与毒品犯罪及吸毒人员的低龄化是一大特点,许多女性、未成年人逐渐成为毒品的消费者,而高额的毒品消费,又让女性和未成年人由毒品犯罪的受害者演变为毒品犯罪的实施者。

### 安庆市中级人民法院“开门”禁毒

星报讯(黄锋 国庆 记者 王汝华) 6月25日,在安庆市中级人民法院一号法庭,来自人大代表、政协委员、新闻媒体、社会公众近100人正在旁听一起毒品犯罪案件。而另一旁,几台电脑正在进行微博直播、网络视频直播,将整个庭审活动过程以图文、视频形式向全社会公开。

“我们选择这样一起毒品犯罪案件作为典型案件,邀请代表委员、新闻媒体以及社会公众来旁听,目的是为了更好地加大6·26国际禁毒日宣传力度,让全社会关注毒品犯罪,远离毒品,珍爱生命。”安庆市中级人民法院副院长汪晓波在接受记者采访时说。

### 贩毒男子随身携带电子秤

星报讯(何书东 记者 王涛) 今年6月初,马鞍山雨山警方在工作中发现一条涉毒线索,经民警调查,这些毒品均来自一个绰号叫“老虎”的当涂县人手。民警经过再三调查核实,最终确定“老虎”的真实身份。“老虎”姓齐,今年35岁。16岁就因为盗窃被判刑,之后因为抢劫、故意伤害他人先后四次入狱。2012年刑满释

放后开始沾上毒品,之后贩卖毒品。

6月18日晚10时,雨山警方得到线索,“老虎”出现在当涂某家饭店内。

当晚,吸毒人员方某找到齐某购买冰毒,齐某便通知方某在饭店门口进行交易。没想到刚开始交易就被警方抓获。而其之所以随身携带电子秤也是为了“方便贩卖”。

